
Protokoll fört vid Sundsvalls Hamn- & varvsförenings årsmöte 2005-03-29. 
Plats: Hedbergskas matsal 
Närvarande: ca 50 st 
 
 

1 Årsmötet öppnande 
Ordförande för Sundsvalls Hamn- och Varv Lars Karlsson hälsade alla närvarande till 
årsmötet välkomna och förklarade mötet öppnat. 

 
2 Årsmötets behöriga utlysande 

Ordförande Lars Karlsson meddelade att det har varit annonserat på hemsidan och även 
via utskick till medlemmarna. Utlysningen godkändes av årsmötet. 
 

3 Fastställande av dagordning 
 Ordförande Lars Karlsson föredrog dagordningen och godkändes av årsmötet. 
 
4 Val av mötesfunktionärer 

a) val av ordförande för mötet valdes Lars Karlsson 
b) val av sekreterare för mötet valdes Margareta Jansson 
c) val av justerare och rösträknare valdes Daniel Nordin och Pär-Ivar Bergqvist 

 
5 Styrelsens verksamhetsberättelse 

Ordförande Lars Karlsson gick igenom verksamhetsberättelsen och den godkändes av 
årsmötet. 

 
6 Rapport från hamnförvaltningen 

Jan Lindberg informerade att hamnen fungerar bra. Kommande aktiviteter i hamnen blir 
att byta landgångar, förlänga mastkranen och normalt underhåll.  
 
Diskussion om el på bryggorna, det ligger på framtiden eftersom el:en bör ses över i hela 
hamnen. Vi skall slutbetala bryggorna först, som är färdig betalda om 4.5 år. 

 
7 Kassörens rapport 

Christer Jansson redogjorde balans- och resultatrapporten. Resultat visar ett positivt 
resultat på 97 516:60. Kassarapporten godkändes av årsmötet. 

 
8 Revisorernas rapport 

Inga revisorer var närvarande och Christer Jansson ringde Mats Bergström och fick 
muntlig rapport och som lästes upp på årsmötet. Revisorernas rapport kommer att bifogas 
protokollet. Årsmötet beslutade att godkänna revisionsberättelsen. 

  
9 Fråga om ansvarsfrihet för styrelsen 
 Årsmötet beslutade att ge den styrelsen ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 
 
10 Förslag till budget 

Christer Jansson föredrog budget och han berättade att några konton är ihop slagna och 
elkostnaden har blivit högre. Även avskrivningarna är högre. 

 



11 Val av styrelseledamöter 
 Omval på Christer Jansson, Göran Wickholm och Elsa Nyhlén av en tid på 2 år (tom -07). 
 
 Val av styrelsesuppleanter 
 Omval på Ove Belius och nyval på Lennart Uggeldahl av en tid på 1 år ( tom -06). 
 
12 Val av ledamöter i hamnförvaltningen 

Omval på Kent Bergman, Birgitta Holmen, Per Olof Berg, Robert Spets och Lars-Göran 
Frisk av en tid på 2 år (tom -07). 

 
13 Val av revisorer och en suppleant 

Omval på Torbjörn Stark av en tid på 2 år (tom -07) och omval på Bert Abrahamsson av 
en tid på 1 år (tom-06). 

 
14 Val av valberedning 

Omval av Lennart Holmen och Torbjörn Forsström och nyval av Mats Söderberg av en 
tid på 1 år (tom -06). 

 
15 Övriga frågor 
 Bensintankning – se motion 
 Svar: Styrelsen tar med sig frågan för utredning. 
 
 Sundsvall kommun – Sjöstad? 

Svar: Janne Lindberg har talat med kommun angående gästhamnen, småbåtshamn och 
vandrarhem mm. Idagsläget är inget EU-medel sökt. Det är i ett sk ”vänteläge”. 

  
 Nya regler i hamnar? 
 Svar: Dessa regler gäller ej oss i nuläget. 
 
 Från Fernqvist. 

Beröm till föreningen som har en årsplanering man kan hitta tex tankning, städdag och 
möten. En stor förundran till en positiv klubb som har det bra ordnat. 

 
16 Mötets avslutande 
 Ordförande för årsmötet tackade för visat intresse och önskade alla en trevlig båtsäsong. 
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